油蟠桃樱桃都熟了 来野马图村采摘吧



本报讯(记者马妍)春风和煦的 5月,怎少得了甘甜多汁的樱桃!近 日,新城区野马图村的樱桃陆续进 入采摘期。在一个个采摘大棚内,

玲珑剔透的樱桃像是一颗颗质量上 乘的红宝石,晕着红光,挂满枝头, 煞是好看。

野马图村位于呼和塔拉大街东

端,紧邻内蒙古敕勒川国家草原自然 公园,交通便利。除了樱桃,村内的 油蟠桃、樱桃也相继成熟,引得不少 市民前来采摘游玩。

"从市区到野马图村开车只需 半个多小时,现摘现采的水果就是 好吃。"5月10日,市民张雪边说边 将大棚里的油蟠桃采进筐里。最 近一段时间,她每隔几天就会约上 三五好友带着孩子来野马图村采

"我这个大棚种的是桃树,这些 桃树又分为黄毛桃树和油蟠桃树,旁 边还有一个樱桃大棚,这几天也迎来 了丰收。"看着挂满枝头的果实,村民 周福钟笑着说。

在村民李瑞凤的樱桃大棚,她正拿 着剪刀剪樱桃。"有几个老客户说一会 儿过来要几篮樱桃,所以我早点过来给 他们挑选一些又大又红的。"李瑞凤说

据介绍,近年来,野马图村依托 自然生态和乡村休闲资源构建起"党 支部+合作社+企业+农户"联合体, 成立了野马图裕丰种植农民专业合 作社,引进了科技公司交流种植及销 售经验,全力打造以休闲娱乐为一体 的现代农业园区。

"已经初具规模的野马图村采摘 农业每年都会吸引大量游客前来,农 民的收入也逐年增加。截至目前,野 马图村先后建成403座温室大棚,设 施农业采摘园区占地800多亩,形成 集草莓、樱桃、火龙果、蟠桃采摘观光 与蔬菜、花卉种植为一体的现代化农 业产业链。目前,村内大棚里的油蟠 桃、黄毛桃、樱桃都已成熟,欢迎大家 前来采摘,体验田园生活。"野马图村 相关负责人介绍。

海东路派出所有支"女子警务队"

本报讯(记者安娜)日前,新城 区公安分局海东路派出所成立了一 支由13名女警组成的木兰女子警务 队。作为全市首支女子警务队,该警 务队成立十几天来,着重发挥女民 警、辅警富有耐心、亲和力的特点,融 入社区工作,更加贴心、细心、全方位 地服务辖区居民,让执法、执勤更具 柔性, 使辖区更加和谐。

5月10日上午,记者来到海东路 派出所,木兰女子警务队的几位女警 正在调解一起家庭纠纷。原来是一

对年轻夫妇经常吵架,当日凌晨还 报了警,两位男民警面对满肚子委 屈的女方,虽然尝试了各种方式进 行劝解,但都没有效果。当木兰女 子警务队了解到此情况后,主动来 到这对夫妇家中,与女方进行交 谈,从女性的角度考虑问题,进行 劝解,终于,女方感觉找到了"知心 人",心头的困惑和委屈也找到了 出口。最后,在女警的耐心劝导 下,夫妻矛盾得以化解。

据了解,自今年4月28日"木兰

女警服务队"组建以来,13名队员经 常利用休息时间深入社区,为居民提 供矛盾调解、法制宣传方面的服务。 相对于男警,女警亲和力十足,特别 是在处理家庭纠纷、邻里纠纷方面也 更加适合。

下一步,木兰女子警务队将本着 "哪里人民需要,警力就放在哪里;哪 里人民关切,精力就放在哪里"的工 作原则,以人性管理、柔性执法、温情 服务,拉近警民距离,全方位地服务 辖区群众。

5月10日上午,内蒙古心脑血管 医院的护理团队走进泽惠养老产业发 展中心,开展了"扬起专科护理风帆, 科普助力护老佑老"的科普义诊活动, 为老人们送去了健康与关爱。

本报记者 张秋焱 摄

内蒙古医院完成一例复杂胆囊癌根治手术

本报讯(记者于亚军实习生 寇敬宜)5月10日,记者采访时了解 到,内蒙古医院肝胆胰外科团队成 功为一名女性患者实施了腹腔镜 下复杂的胆囊癌根治术,此次手术 的顺利开展也标志着内蒙古自治 区人民医院肝胆胰脾外科团队在 探索微创治疗领域的过程中实现 了新的跨越。

本次手术由肝胆胰外科副主任 王烯冬、业务副主任刘坤共同主刀, 在3D腹腔镜下通过细致规范的操 作,依次完成血管裸化、胆囊癌区域 淋巴结清扫、胆总管囊肿切除、病变 胆囊连同胆囊床的肝切除和胆肠吻 合术。由于患者合并胆管囊肿多次 发作,肝门区及周围慢性炎症改变增 加了手术难度,右肝动脉移位,且胆

管囊肿上界超过左右肝管汇合部,下 界到达胰腺背侧。手术中,需要通过 在胰腺后方切断胆管囊肿的下端,还 需要在胆管囊肿上段离断后进行左 右肝管拼合成形。尽管手术复杂,王 烯冬和刘坤两位医生还是顺利的完 成了手术。手术后病理证实为胆囊 癌,符合术前预期。手术后病人恢复

驾驶员高速公路上逆行 被记12分罚款200元

本报讯(记者 徐达明)5月10 日,记者从内蒙古公安厅交通管理局 高速公路一支队呼和浩特大队了解 到,针对4月26日网友举报有一辆车 在高速公路上逆向行驶,目前呼和浩 特大队已找到该车驾驶员,并依法进

4月26日,内蒙古公安厅交通 管理局高速公路一支队呼和浩特 大队接到群众举报称:4月21日, 在 G5901 绕城高速行驶时遇到一 辆逆行的小轿车,且该车还在超 车道内行驶,导致过往车辆纷纷 避让。接到举报后,民警通过群 众提供的行车记录仪视频确定了 逆行车辆的车牌号,并通过车牌 号联系到了驾驶人,要求驾驶人 尽快到呼和浩特大队对其违法行 为进行处理。据了解,驾驶人由 于对路况不熟悉、又未认真观察 指示标志错过了出口,于是抱着 侥幸心理在高速上逆行。高速交

警对该驾驶人进行了严厉的批评 教育,并告知高速公路逆行的危 害性。最终,因当事人在高速公路 上逆行的违法行为违反了《中华人 民共和国道路交通安全法实施条 例》第八十二条第一项"机动车在 高速公路上行驶,不得有下列行 为:(一)倒车、逆行、穿越中央分 隔带掉头或者在车道内停车"之 规定,处以记12分,罚款200元, 扣留机动车驾驶证的行政处罚。

中国石油内蒙古 呼和浩特销售分公司 开展植树添绿主题党日活动

近日,中国石油内蒙古呼和浩 特销售分公司党委开展了"党建引 领树新风 植树添绿践初心"主题党

全体党员在沙梁村开展植树 活动。活动中,党员及青年代表积 极参与活动,分工协作,有的挥锹 铲土,有的扶苗浇水,相互配合,整 个植树活动现场一派热火朝天的 景象。经过一番辛勤劳作,一株株 树苗迎风摇曳,待吐新绿,象征着 希望与未来,构建了一道亮丽的风

接下来,分公司党委将以此次活 动为契机,坚定不移做生态文明建设 的实践者、推动者,以"党建红"守护 "生态绿"。